Kurzinfo zur Eltern-Kind-Gruppe xy:
Wir freuen uns auf die neue Gruppe, zu der Sie sich angemeldet haben und möchten Sie bitten, zu Ihrer und zu unserer Sicherheit die geltenden Regeln einzuhalten. 
Bei der Planung haben wir entsprechend vorgesorgt, sodass es nicht zur gemeinsamen Nutzung von Material kommen wird bzw. dieses entsprechend  nach jeder Nutzung desinfiziert wird, und der Mindestabstand eingehalten werden kann. Auch die Gruppengröße ist entsprechend „klein“. Bitte befolgen Sie die Anweisungen der Gruppenleitung vor Ort. 
[bookmark: _GoBack]Falls Sie die 3G-Regel anwenden : Alle gemeinsam sind wir verantwortlich für unsere Sicherheit. Deshalb  bringen Sie bitte zu jedem Treffen ein tagesaktuelles negatives Testergebnis mit (Schnelltest), oder den Nachweis, dass Sie geimpft oder genesen sind. Sonst können Sie leider die Räumlichkeiten nicht betreten, den Kurs nicht besuchen. 
Wenn bei Ihnen oder Ihrem Kind selbst Krankheitszeichen auftreten, die auf eine Infektion mit dem Coronavirus hindeuten können, oder wenn eine Person in Ihrem Haushalt erkrankt ist, sollten Sie unbedingt zu Hause bleiben.
Bitte achten Sie darauf, dass auch Ihre Kinder die Regeln vor Ort einhalten.

In der Gruppe und im Haus gilt: 
· Abstand halten: Achten Sie auf einen Mindestabstand von mindestens 1,50 Meter zu anderen Personen.
· Hygiene beachten: Befolgen Sie die Hygieneregeln in Bezug auf Niesen, Husten und Händewäschen bzw. Händedesinfektion.
· Masken: Tragen Sie eine medizinische Maske bzw. Mund-Nasen-Bedeckung, wenn Sie im Innenbereich des Hauses unterwegs sein sollten oder  weniger als 1,50 Meter Abstand haben. Am „Platz“ und im Freien ist das Tragen einer Maske nicht nötig. 
· Teilen Sie Gegenstände nicht mit anderen Personen. 
· Bitte bringen Sie keine Nahrungsmittel in den Kursraum mit und verzehren Sie dort kein Essen. Eigene Getränke am Platz dürfen Sie gerne zu sich nehmen  
· Beachten Sie bitte die Hygienevorschriften des Hauses, die Wege und Kennzeichnungen und besuchen Sie die sanitären Anlagen nur alleine. 
·  Vielen Dank!   
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